
SESI0N ORDINARIA 008-GADPRG-WACC-2023

ACTA  DE  SESION  ORDINARIA  DE  LOS  VOCALES  DEL GOBIERNO  AUTONOMO
DESCENTRALIZAD0 PARROQUIAL GUAYAS, CELEBRADA EL DIA |UEVES 12 DE
OCTUBRE DEL 2023 A LAS 2 (DOS) DE LA TARDE EN LA SALA DE SESIONES DEL
GAD PARROQUIAL GLIAYAS
Inter/WalterCarreraBuenastardescompaderovocalesgraciasporasistirladecisi6nordinaria
convocada para este dfa 12 de octubre donde tratarerrios terlcas may conce:rri:inte a to que nos
corresponde  como Gobino  Parroquial  Guayas  Sr.  secretario dignese a leer  la coneocatoria
Iriter/ seerctario con la venin suya Sr. Presidente Sres. vocdes  muy buenas tardes day lectura
a la corrvocatoria de hay Asunto: Convocatoria Ordina:ria-N a.009f iADPRG:WACC-2023
Parroquin Guayas, 10 de octubre del 2023 PARA. Ing. Rosa Maricela Cancho Careho Sra.
Mayra lsal7el Bajeda Aivarado Sr. Jdro VIdal Velasco Barreiro Profi Miidgro Bowen Alarc6n
Yo. Ing. Walter Carrera Cedefio, prestdente del Gobiermo Aut6nomo Descentralizedo Panoqulal
Guayas, y conforme a le facultad que me concede el lheral c) del Art. 70 del C6digo Orgdrtieo de
Orgwizacj6n Twhtorial Autonomia y Descentratizaci6n (C00TAD). Convoco, a Usted a le
Sesi6n Ordinaria. Ifi nhs:i'I'ia que se realjzard el dia   jueves 12 de octubre del presente aha, a las
14:00 (dos de le tarde) en le sala de sesiones de vocales del GALD Guayas, para tratar to sigiitente:
1.         Constataci6n del quonrm
2.         Aprobaci6n del orden del dia
3.         Inf orrne del presidente lng. Walter carrera cedeho
4.          Aprobaci6n del acta ordinaria:
ACTA 007-GADPRG-WACC-2023 de fecha 28 de septienbre 2023
5.         Tratar, cowcer y aprohar Resoluciones ndrnero:
RESOLUCION GADPRCL002-2023
RESOLUCION 001- GADPRG -RPC-2023
RE SOLUCION 003-GADPRG-AP SPG-2023 SERE   (

RESOLUCION 004-GALDPRCLCP-2023
RE SOLUCI0N 005f iAD PRG-SPV-2023
RE SOLUCION 006-GAD PRG-AP S PG-2023
6. Conocer sere brigadas m6dicas de PETROECUADOR en nuestra juriedied6n
Atentanente: Waiter Curera Cedeho Presidente GALD PARROQUIAL GUAYAS hasta aqui
Sr. Presidente la convocatoria  Inter/  Waiter Carrera gracias Sr. seoretario continde con el
punto  del  arden  del  dia  Intei./  Secretario  PRIMER -PUNTO:  CONTRATAC16N  DEL
QUORUM Ing, l\hariseha Carrcho Preddeute ha convocatoria Inter/ Waiter Canera gracias
Sr. seeretariv continde con el preselite Sra. Mayra Bo:jafia preseute Sr, |dro Velasco preseute
Prof Mlagro Borwen preseute Ing. Walter Carrera presents Si. presidente ha sido contactado
el quonL:in ccm cinco vocales presentes de cinco par to tanto hay quoru:in regiv:rrientario Inter/

y£%LerNf8"penfrogro".¥p:'6BseAcrceT%"##"odeRg#`j£#gf#„#"f#¢/,££e¥:£##:
ccrl'npaherosvocalesestdelordendeldfaquedaasudisposici6nparalaaprobacichhayunan`roci6n
representade par  la co.rxpchera Mayra Bajina aprobeda par el  conpchero  ]alro  Velasco  Sr.
secretario pr
procedo a

a tomar votwifro para la aprobaci6n del arden dad dfa Inter/    Seoretawio
ci6n para le aprobaci6n del arden del din Sra. Mayra Bajcha propounte y
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aprchado Prof. Mlagro Bou]en aprohade lng. Mwisela Carredo aprobado  Sr. |airo Vedsco
aprobado lng. Waiter Carvera aprobado Sr. Presidente ha sido aprobado el arden del dia par
unaninrdal de ct:nco votes a froor Iiiter/    Waiter Carrera gracias Sr. secretario rna vez
aprchado el orden del dha Sr. secretario prosiga con el siguiente. Inter/   secretario TERCER
PUNTO: INFORME DEL PRESIDENTE Inter/  Walter Camera Sres. vocales nevanente
May buenas tardes Un gusto tenerlo en esta sesi6n ordinaria para tratar temas muy eapecial
dentro de n:uestra jwisdicci6n em dias anteriores tvs t6crticos de Petro Ecuador junto al personal
desaluddeleempresaydelCentrodeSalulidGuayasydelMinisteriodeSalndpfrohaavisharon
atosRctos.afectadoshaciendetrespuntosdevisitaunoenelrecintocerrodeoroatenderonesos
pantos a 120 personas con los equipos necesarios al Punto 2 en el Rcto. Ios platos el trinnfo chi
no se pudo asistir pero como Junta Puroquial deleganos un medico de apyo qut se ofreci6 coma
vol:untario para vender su inagen y fue de mueha ayuda quedi de venir a ha junta para tener un
dialogo con todos nosotros los oocales care recalar que en todas las zonas afectadas el personal
de alli salen al cant6n buera fe pero la rfectaci6n fro en el rio Congo Par ende nos pdyudica a
nosotros a id cal7eoera Parroqurdl sabemos que hay muehisi:in genie aifectada tambifro dentro de
nuestra jwisdied6n Pot ends requieren le ayuda nuestra tanto nmnictpal como de la Panoquin
esperanos que Petro Ecuador realice lo que ofrecieron uno de tvs ofrecinjeutos fro la tixpieza
total del Rfo tanwi6n en la visita nd:I'nero 3 tanbi6n fuerotn tvs doctores yo no pude asistir pero st
fueron l.os doctores del Centro de Salud de la Guayas lo del Ministerio Ptrbtico y los del cuexpo
m6dicodelej6rcttoqueteiinmmdsinjerenciaeriaquehonosotroshid:rriosunrecorndoenelterria
de sal:nd para realinr un rfume detallndo de lo sucedido que nos ha pedido el Mini.sterio de
Salud corno Gobierno Parroquial el mds cercano de la afectaci6n.
Eneltemadelaprefecturata,I'IibifroheinosterndounacercandentoconelingeheroNtiriezacerca
de  ha carretera del Panto Cero hasta Puerto  EI Pal:mar y  otras  vias  de  acceso,  solo las vias

principeles y les arierias van hacer netanente lastradas es lo que supo manifestar, en le parte de
acd en tvs sectores ceTcanos a la cal}ecera Parroquial no van a dar una via de acceso pero coma la
via es corta va a ser asfaltada pwiblemente esperemos que esto se di y tanbifro lo que es ha via de
Linch Puerto EI Mo.ro tanbi6n va a ser hastrade la otra via es en la Montafiuela en tambi6n el
sector de id entrada de las cueharas por la entrada de Ferrin hasta la Safoa de a:rrtoa esperanos
quetodeestosed6deidnejori'I'ianerayaseacorncowerhosmunieipdesodirectamentequevenga
de etlos lo que rech'I'iente queremos es que se d6, en el tema de acarea:I'heuto de material p6treo

que  se ha contratade par el Gobiermo  Parroqund ed:n en tvs  dias  que  vienen se  va a segu:ir
estoqueando  en  posteriores  dias  tanhi6n  se  va  a  llevar  un  stock  a  las  Minas  y  tambien
posjblemente a Carlos Julto porque son sectores que aneritan la intervend6n con material Petro
para I.a [legada del fen6neno del ntho y en la parte social hay proyectos de escuela de frobol que
se van a dar par parte de le prefectura se va a tener un co:I!I:versatorio para eso tenemos que tenor
establectdo rnestro deheres y atribuciones en el tema de rouestra con:pctencia y ca'nisiones y en
el tema del RIo hemos estado solicitando a la prrfectura y tanivi6n va:I`nos a anatizar si se hace par
partedirectalacontrataci6ndeunandqui:riaparaeldesazotvedelR;foCongoporquelaspersonas
que llegan a bedarse corneritan que es puro lode, tanivi6n se estd ayudando con material p6treo a
diferentes comuniddes qua solidban unos para caninos y otros para hacer pequehos tral]ajos en
sus hogares tanivfro se ha tenddo en los dfas anteriores mditiples solicitudes uno de esas le ha
hecho el compahero Jalro Velasco y le informo que en dies posteriores pues le vey a responder 1o
soiidtedo, q
instihici

dar lectwa al aritculo 60 del C00TALD  die Designar a su representante
tidades  empresas  u  orga:riisrmos  colegiados  que  tonga participaci6n  del
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de  sus  corn'i:petencias  en  el  misrrio  qurdculo  schala  en  al  hieral  K  Destgnar  funciones  y
representaciones a las vocales de las juntas parroquiales rurales, con este arttculo y esto titerales
quieronencionarlesquedeunauotraformatenemoscon:istonesquedehemosyaestal)lecerlasy
tanbien enmarcarnos en tvs trabajos que tanto anhelamos es nd requerinwhto a ustedes par el
cual este pueblo nos etigi6 para que seamos una soho caniso compchero vocales pues ese es nd
informe que puedo presendar ante ustedes y como tanbifro hay distwrbios de inseguridad dentro
de n:uestra paniquie y de todos los sectores ahedefios los seines polwias requieren que nosotros
tenganosunareund6nnetanenteconlosrepresentantesdetodoslosrecintososectoress6queya
lohemosreatizadoperoestohastalaactualidadnofuncionatosrohosesidncadadfaenincrenanto
en ciertos sectores cono Puerto Mono M:unicunba el clique estd muy frecunte los ro;bos, bueno
corxpcherovocalestoesloquepuedeinformarluter/JairoVelascobuenastardescontodossr.
presidente sedores vocales sehor secretaho usted nencionaba que  se ha estado ayudando  con
material Petro a cierias conwidades y tanwifro a perscmas que quieren para construir quisiera
sal]ercutlessonlasconunidadesqufseleestda}iudandoyatosseiuriesqueso;liritanalmaterial
para construcei6n es ha colaloraci6n que se les pide Inter/ Walter Carrera ccrmpederos |airo
Aqut la genie viene cono en tode administraci6n lo hen hecho desde que se adquiri6 la volqueto
vienen y solieitan una aynda y estd en nosotros como Junta Parroquidl o como vocales tratar de
ayudar en algo a eshas personas de caalqu:ier indole sea discapacitedo tercera edad o perscmas
ruturales y en el tema de contrataci6n usted sche que esta informaci6n es pfrotica usted puede
entrar a la pdgiria del cerco que estoy seguro que ya to ha hecho y puede evideneiar c6mo se ha
hecho el trinite y en el tema de la ayuda que se le hacen las personas aqul esid la compafiera
Mincelaselehacolaboradoconunmaterialzarandendoqueseleentreg6aellaquenorrralmente
cuesta nhs que un ina:terial directo bueno quiero informarle corrnpafiero que st se le va a tenet un
informe mds detallado sobre aquetlo c6mo usted lo solidta en un ofroio enviado   Inter/ Jairo
Velasco Bueno yo no s6 si me eutendi6 la pregunta yo lo que le pregunt6 es que cudles son las
comunidades en las que se estd realizando le ayuda Inter/ Waiter Carrera corrxpedero |alro en
las redes socdes est6m los hagares donde se estd ayudando sdre todo en la caseta panoqujal
Inter/MaricelaCanefioschorpresidenteesonoesLoquelagentedicequetinenquecolchorar
con algo para la alzada usted sabe que todos anduvimos en canpaha y prometinos ayular al
agriculfor y ine parece que no se estd dando esa ayuda Inter/ Waiter Carrera compakera
Maricela yo  algin  tiempo  tanbi6n  adquiri un material pero no  a la junta sino  al  Cal]{ido
Municipal y st tuve que pagar un precio y bastante alto par aquel y no es que defendanws lo
indefend[ble lo inico que se estd tratando es de ayudar en algo a las personas que reahate
necesitanayudaytanbi6nledigoquelohagosindrfuderbanderaspottticastohagopcrrqueetlos
lo necesitan esta testigo usted mismo usted a requerido  un matendl y se lo envianos o se le cobr6
algo par esa ayuda qut fue un viaje de material fine hemos conversado que tambien que las
personaspuedeniralCdildoMunicipaldondealhiistpuedendarndsayudeporquetienenvarias
volquetas y mucho nhs recurso que pueden aysdar mucho a le gente que no solo to hagan en
canpcha luter/ Maricela Carrefio presidente usted tanhi4n lwhl6 sobre las comisiones que
haganros nuestro  trala:jo pero  si air no  henos  tomalos nuestras  conisiones para trabajar
Inter/Walter  Ca"era  coixpchera par  eso le pedi  al  Serior  secretarto  que no  se  canbie ha
resol;uci6nsobrelascom:isionesdesignadasacadaunodenosotrosporqueelcanhiolorequlrieron
ustedes pero ustedes no trajeron el requerimiento donde solidtalan que se canbie a la resohaci6n
de las comisi resolha que en la resol:uci6n que eleginos al vocal representante del Consejo de

tedes rirismos edgieron tanpoco esa la probaron compahera solo tratanos es
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de avanzar par el bien de este Gobiermo Parroquwl Inter/ Mtlagro Bowen bueno ccrm:pchero de
acuerdo a to que dicen, si tenemos que tener eri ouenha que aqul st decimos algo qua dice id gente
al  respecto  de  cualquier  cosa,  tenenos  que  hal)lar  pero  con  base  para  para  ro  caer  en
equivocaciones porque al monento de acusar a algo a alguien de la Junta no sola:rnente es uno
sine que salimos todos inwlucrados Iuter^^Tal±er Carrera act es corxpafiero Mhagro c6mo
usted mismo dire la volqueta es netanente para ayudar a has personas en twa de caninos
veci:iralesperoaqulvienem:uchagenteasalieitaryaseaparacaninophoadeparacaminovecinal
y tanbi6n para que les ayuden ccrri un material para constru:ir algo en sus casas Inter/ |airo
Velasco Sr. presidente  ique no es a todos los que se le pike una cotworaci6n triter/Waiter
Carrera ne to entiendo compadero de qut colal7oraci6n usted hdeid estoy hchlande de aynda de
diferentes tipos de m!itchal Corxparkero no poderlus andar acusando a algu:ion de dichos a voces
Tenemos que tenei. sustentado en algo Inter/ Tairo Velasco bueno yo s{ quiero decir to que par
ch:i se escucha a voces que aqut se estd pidiendo una coldeoraci6n para el rl'iaterial que el schor
secretario es el que tiene un listodo para d6nde van a ir los viajes y tanbin que ha sefiora Mayra
se le ha dado id volqueta dos dias y ha  estado por su zona tral]ajande eso es lo que uno escucha
bueno yo tanbifai hemos pedide la planrflcaci6n de la volqueta para sal]er en qu6 canino se estd
intenrfute7tde es ha in/crmnci6n qt+e qucrgir»os scher c6iqoD hocol, ttsted 7ios dice e7t quf cfiwittos
estfro intervi:ndendo pues rrosotros vams a veri:ficar to que se estd luwiendo y esto es prestdente
noestanosaquiprcadisoutirniparapelearsiroquesetienenqueachaiarlascosaslnter/Mayra
Bajtha Bueno he escuchado a los ccrmpcheros y escucho al conpahero que i'nencion6 nd nombre
respectoalevolquetalequiereinformarquesimediolavolquetaelpresidenteperoquieroacleur
que yo ne he vendido rnaterinl por eso qulero que quede asentado en acta Porque yo s{ tengo id
foto tango id evidencia y los lugares donde  se le ha ayudalo  con el matedal Inter/Waiter
Canera conpcheros vocales les qulero decir algo nosotros somos un caerpo colegiedos queremos
avanzarnndtanbienmepreguntanquehacenlosvocalesyyonemeprestoparaandarhablemde
mat  con  esto  compaderos  contin:uemos  con  la  sesi6n  Inter/ |airo  Velasco  yo  st  quisiera
preguntar algo iruis Sr presidente yo estave hablando con ha seriorita frl'ra:nciera preguntindole
asunto del pago de coninLstible y la planificaci6n de la volyueta y ha sewhta rae supo inanifestar
que el pago de combustible se hace coma se ha venido haciendo sienapre lo paga la junta y que le
planificaci6n la lleva el presrdente juntamente con el secretario, entonces yo quisiera saber sobre
la planificaci6n y el listado que lleva el sefiar secretario Inter/Waiter Cattera la phaificed6n
de la volqueta la I:levo yo ccrlnpwiero |alro Inter/ |airo Velasco deje lo que hal]le el Sr. secretwrio

presidente Iater/Waiter Cattera compcheros |alro yo le estoy  diciendo que el tistade y la
planificadfro  le llevo yo ne  tiene  que estar preguntando  al compcdero  algo que yo  le  puede
reaponder y entregar la docu:mentact6n  cunndo se  lo a:merits  siga con el stguiente punto  Sr.
secretario InterMilagro Bowerl conpafiero rect6n esta;mos comenzando la sesi6n sugiero que
mantwgrmos la cad:rna Inter/Waket Curera correcto compchero Mlagro pero el conpadero
Jairo  susceptithidnd  co(ri  preguntas  exigentes  al  compchero  que  no  line  parece  adecuedo
lnternairo Vehasco serior presidente deje qua hchle el Sr. secreta:ho lntr/ Walter Carrera par
qut no le pregunta Sr. ]airo a la compchera Marised a cwitw conpraba el material ella en id
administraci6ndesuanigoeldelaesqulnalnter/MariselaCaRTefroperoriopasal]amdsde20
d6hares Imtr/Waiter Carrera ch reconoce que solo era $20 pero digane yo le he vendido a usted
Iuterflvlarisela Carreho pero fue un soho viaje que me envi6 par agradeciniento y la gerite se
estd quejan
cant6n el e

I.era inter/Waiter Ca"era compafiera pero digale que vaya a pedir por el
rroundi:pie ustedes que son tan allegados al ingeniro, s6 que les va a ayndar
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y la gente se estd quejando alhi rfuera luter/Walker Ca"era corri:paina pero digale que vya a
pedir par el ca;nt6n el em:pal:me al municipiv ustedes que son tan allegados al ingendero, s6 que les
VAapaR%#E]P6a#3%LleAS#Kaooha7_Pgx#£8wraA%2[on%;:#gn££VAtienRbTfl3£U23NE3t:

aqul serior presidente el cuarto panto Inter/ Waiter Canera bueno Sres. vocales con el de ou
cornocimiento el acta mencionada ha sido enviach a sue corrreo electr6nico y WhatsApp para su
debido andiisis correspondinte, estd a su disposiei6n la aprobaci6n luterflairo Velasco bueno
quiero hacer uno chservaci6n antes de mocivriar para le aprobadi5n del acta verdaderanante ne
estoy de acuerdo con ha actitud del sedor presidente en id sesi6n pasada hchha de inasistencia

quisieraquernedigaCudutasinasistenciashemostenddoaqulnosotrosentodaslasconvocatorias
Hemos [legade a la inica que no hemos asistido es a la sesi6n cunde se eligi6 al consof o de
partici:paci6n cindalana que ro me pareci6 correcto con tode esto igual vay a emocione;I para que
se apruehe al acta de sesich ordinaria 007 Inter/ Waiter Ca"era schor secretino ha:y rna
moci6n presentada apoyade per el sefiar NIhagro proceda a tomaT votaci6n Inter/ seeretario se
torra votaci6n para la aprobaci6n del acta ordinaria 007 con fecha 28 de septieinbre del 2023 Sra.
Mayra Bajcha apruebo el acta 07 con fecha 28 de septiendre del 2023 porque fue endada a mi
correo  electr6nico  y  WhatsApp  Prof  Mlagro  Bowen  aprobado  lng.  Maricela  Carrcho
aprobado  Sr.  Jalro  Velasco  aprchado  Ing.  Waiter  Curera  a favor  sehor  seeretario  Sr.
presiden:te ha stdo a:prchada al acta 07 co:n fecha 28 de saptienthre 2023 por unarrim:idad con
cinco votos a favor hasta aqul Sr. Prestdente graces Sr. secretwio antes de co.atin:uar al
siguiente  tema qulero recalcar  sobre la pregunta que  hizo  el conpadero  ]dro  crando  hchlo
inasisteneia es por id inexistencia a los eventos solemnes que se realizaron tanto en la pan]quin

guayas y en el recinto  Cdrlos ]ulie con  esto sigua al  siguiente panto  Sr.  secretario Inter/
secretario QUINT0 PUNTO: TRAIAR CONOCER Y APROBAR RESOLUCIONES 01 02
03 04 05 06 hasta aqu{ Sefror Presidente Inter/secretario bueno compeheros en el tema de las
resol;ucienes enviadas no se canbi6 al]solutalnente nada una de las resohaones cunde se etist6
al compchero |alro Velasco en la sesi6n anterior se acordi dejar esta resohaciones es para tratarlas
en esta sesi6n y mantener nuestras comisiones sefior secretario sinse a leer el resueive de cada
resoluci6n aqui estd le que   resueive la eleccich del sistema pardctpativo que fuerotn elestdos
Sol6rzano  Navarrete  Manuel  Agustin,  Bravo  Archandia Teodoro  Agapito,  Mwhoz  Zanrora
Johnny Sin6n y los vocahes suplentes Pinargote Roinero |os6 Fdipe, Loor ljoor Waiter Geovanni
ZavedToalaoverEfr6nestossonlostresprincipaleslostressuplentesalconsejodeplanificwi6n
de ha cindadanta, id siguiente  resuelve posesionar el representante de la ciudadanfa al consejo de
planificaci6n parroquial del Gobierno Aut6nono Descentralizado  Parroquid Guayas Inter/
Jairo Velasco qul4n resueive eso setior presidente zla junta resuel:ve? Yo pregunto compahero
usted estavo en esa sesifro usted ccrrrapedero usted corl'Iapedera yo tanapoco estwe Inter/Wal±er
Cartera entonces usted no quiere frrmar conpahero |airo Interflairo Velasco usted tiene que
Mostrar la conroocatoria y el acta de le sesich en id que se realiz6 la sesifro interviene Waiter
carrera con'i:pwheros |airo usted no vino a id sesi6n de la Asanblea Parroquirl porque ro asiste a
has sestones por flavor  Sr |airo deje haltlar ouando uno tiene le paldra, usted estd habhado
Nosotros le escue:hanos compchero estas personas fuercrn elegidas en Asamblea y si ustedes de
una u otra forma no quiereri fi:rvriar le resohrdones tendremos que tlanar a todes tvs mienbros
del Consejo de Partid:paci6n Ciudadanas elegidos en la sesi6n y  tanbich serdn corroocados a
ustedespara

\ sehores al
unten si fuerotn elegidos democrdticanente o no entonces por estos motivos
esta resoluctones tendremos entonces que hacer una rneva elecci6n para
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degiv a otro co:I'I'i:pafroro que ustedes rrinos digieron al Sr. ]dro, le pidi] de froor com:pafiero que
deje el odio deje la idiostncrasia  id difamaci6n deje id ineultura haga el bien per este pueblo por
esta Paroquha por su recinto al cual usted representa higato par todos y todes esas personas, ne
drfunda  el  odto  ante  los  demds,  le  digo  esto  porque  esta resoheiones  estdn  desde  que  casi
conenzanos el Periodo de Gchiano Parroquidl y hasta le actualidad ustedes ne apraeban, aqul
tan:bi6n esid la resol:wi6n en la que ustedes mismos eligieron al conpadero ]airo Velasco que sea
al vocal re:preserL:tale  dad Consejo de phaificwi6m Iater/ |atro Velasco  con qut fecha Sr.
presidente Inter/ Waiter Carrera la fecha es to de rrienos conpederos |alro usted foe elegido
despu6s que  se edgieron a tvs corrroptheros representantes de le ciudadanfa en uno sestfro de
Aso:I'ndleaParroquiallnter/JairoVelascoyonopuedofi:rl'I'ii.runaresoluci6ridondenotienela

fecha en la que yo fro degide Inter/ Waiter CarTera en vista de que ro se puede avanzar y no
se ha tlegado a ningiin acuerde lastirl.rosanente se suspende la sesi6n sehor secretario interviene
secretario siendo las 15hoo se suspends la sesi6n coavocada para este dia 12 de octidre del 2023


